

工作简报

2016年第36期

(总第71期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年9月30日

目 录

- 政投公司多措并举加强国庆期间党风廉政建设
- 政投公司全面加强秋季火灾防控和国庆期间安全生产工作
- 政投公司举办2016年读书交流会第4期读书分享活动
- 2016全国击剑锦标赛挥剑合肥
- 合肥大剧院举行第38期大湖之约艺术名家大讲堂

政投公司多措并举加强国庆期间党风廉政建设

为确保国庆期间党风廉政建设各项规定得到严格执行，杜绝“节日腐败”现象，政投公司纪委多措并举，挺纪在前，为公司及所属子公司党员干部打好廉洁过节“预防针”。

一是强化责任。严格落实市国资委纪委《关于中秋国庆期间严格监督执纪问责的通知》要求，在公司上下严禁违规公款吃喝，严禁公款旅游，严禁公款赠送节礼，严禁违规发放津补贴或福利，严禁违规收受礼品礼金、有价证券和各类支付凭证，严禁私车公养，严禁大办婚丧喜庆借机敛财，严禁接受或用公款参与高消费娱乐健身活动，严禁向下级机关单位和企事业单位报销、摊派、转嫁费用，严禁赌博。

二是温馨提醒。公司纪委利用短信平台、OA办公平台发送节日廉政温馨提醒，为员工送去节日祝福的同时，也为广大员工接种了一剂“防腐疫苗”。

三是执纪监督。节日期间，严格执行公车管理制度。由后勤管理中心统一安排机动车作为值班车辆，其他车辆一律封存入库，杜绝公车私用现象。加大问题线索查办力度，对顶风违纪问题，一律严肃查处，并严肃追责，坚决防止“四风”问题。

政投公司全面加强秋季火灾防控 和国庆期间安全生产工作

为进一步加强秋季火灾防控和国庆期间安全生产稳定，强化安全生产管理，加大隐患整改力度，有效遏制生产安全事故，2016年9月29日，政投公司召开9月份安全生产例会。公司各部门负责人、所属子公司和委托运营单位安全生产负责同志参加会议。

会上，各单位汇报了节前安全生产检查中存在的问题整改情况。公司安委办对当前安全生产工作进行了部署，**一是加强消防管理。**时

刻紧绷安全生产弦,克服麻痹侥幸心理,切实做好火灾隐患防控工作。定期开展防火检查、巡查工作,加强隐患排查到位、消防设施设备检测到位、隐患整改主体责任落实到位。**二是加强隐患整改。**强化各环节隐患排查工作,及时发现和整改存在的问题。对不能第一时间整改的隐患场所要做好应急预案,且限期落实整改。**三是加强应急值守。**扎实做好“国庆”期间安全生产应急防范工作,严格执行领导带班(值班)制度、24小时值守及重大事项报告等制度,严格落实值班工作纪律,确保信息畅通,及时掌握安全生产动态。**四是加强信息报送。**对各种突发事故和异常情况按规定及时、如实上报,值班领导要及时靠前指挥,组织力量妥善处置,确保节日期间安全稳定。对迟报、漏报、谎报、瞒报突发事件及处理不力的,将严肃追究责任。

政投公司举办 2016 年读书交流会 第 4 期读书分享活动

2016年9月30日上午,政投公司举办2016年第4期读书分享活动。活动由人力资源部副部长王郑主持,计划财务部副部长叶大兆以“人人都要有会计思维——会计常识简介”为主题进行分享。公司各部门员工及所属子公司财务部门人员共52人参加交流。

分享人重点围绕会计、会计思维、预算管理等方面进行具体介绍,并以上市公司年度财务报告为实例介绍财务报告各项主要内容,重点围绕三大财务报表进行分析讲解。分享人强调,会计是对企业各项经营管理活动的客观记录,财务报表上的各项数字反映企业的经营成果,是反映公司经营真是样貌的一面镜子。在对预算管理相关知识介绍中,分享人结合公司实际以及下一年度预算编制工作的思路和要求,向大家阐释了预算管理的相关概念、实质、原则以及流程、方法,突出了预算作为企业基于有限资源以完成组织目标系统方法,对于企业财务管理和运营等方面的重要性。

本次读书分享系公司读书交流会 2016 年第 4 期活动，根据工作安排，公司 6 个职能部门的负责人将分别在年度内推荐分享一本专业读物，内容要求与部门职能紧密相关，通过集体学习方式加强员工队伍能力素质建设。接下来，人力资源部将邀请所属子公司经营业务管理人员对所属行业经营发展情况进行分享交流，进一步促进公司员工了解熟悉公司各项经营业务，以更好的服务公司转型发展大局。

2016 全国击剑锦标赛挥剑合肥

2016 年 9 月 28 日，为期 10 天的全国击剑锦标赛在合肥圆满落幕，这是继 2016 年全国体操锦标赛、2016 年全国羽毛球单项锦标赛之后，合肥体育中心上演的又一项高水平赛事。

本次比赛由国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国击剑协会、安徽省体育局主办，安徽省体操击剑运动管理中心、安徽省击剑协会、中体合肥体育中心运营管理有限公司承办。比赛共设男子花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛，女子花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛，共 12 个小项，来自全国的 21 支队伍、488 名运动员参加比赛。为了让广大市民现场感受击剑运动的魅力，本次赛事在举办期间免费对市民开放。

击剑项目是安徽传统优势项目，在本届击剑锦标赛中，安徽共派出 16 名运动员，参加全部 12 个项目比赛，获得 3 银 1 铜的好成绩。

合肥大剧院举行第 38 期大湖之约 艺术名家大讲堂

由市委宣传部、市文联主办，合肥保利大剧院管理有限公司协办的第 38 期“大湖之约——艺术名家大讲堂”近期在合肥大

剧院举行。本期邀请的主讲嘉宾是当今国际乐坛杰出的中国小提琴家之一、第一位获得帕格尼尼小提琴大赛金奖的吕思清先生，他主讲的内容是《往事如乐——吕思清的音乐人生》。

“音乐神童”吕思清从首次登台至今已 40 载，依然屹立乐坛一线，演出足迹遍布世界 40 多个国家，并曾与诸多世界著名指挥家及交响乐团合作演出，曾获得美国新泽西州“杰出亚裔艺术成就奖”、万宝龙卓越艺术大奖、《中国青年》杂志“影响 21 世纪中国的 100 个青年人物”、第一届中国国际小提琴比赛形象大使、梅纽茵国际青少年小提琴比赛评委等多项荣誉。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
